

15 декабря в Гимназии № 1 для десятиклассников межпоселенческая центральная библиотеки провела час литературы «Современная проза сегодня».

За короткое время урока нельзя объять необъятное, и школьники познакомились лишь с пятью писателями, без творчества которых культурному человеку сейчас не обойтись.

Это Дмитрий Быков, много и качественно пишущий, выступающий, и кроме того, ведущий уроки литературы в московских школах. Это Мариам Петросян, написавшая единственную, но ставшую культовой книгу «Дом, в котором...». Это автор широко известной повести о своем детстве «Похороните меня за плинтусом» Павел Санаев.

Не только послушали гимназисты о творчестве Захара Прилепина, лауреата премии «Большая книга» за 2014 год, но и посмотрели буктрейлер на его роман «Обитель».

В завершение мероприятия звучали стихи самой молодой из представленных авторов: Веры Полозковой, и был показан видеоролик «Гертруда» с участием Веры как актрисы.

В качестве литературоведческого пособия по книгам, которые сегодня рекомендуется прочесть, старшекласникам была предложена книга З. Прилепина «Книгочёт».